

РЕЗУЛЬТАТИ
поточного моніторингу
проєкту «Підтримка Громадської ініціативи
«За чесну та прозору митницю»»

Піврічний/річний/заключний (зазначити необхідне)	Річний
Період звітування	01.01.2021 – 31.12.2021
1. Вихідні дані проєкту (програми)	
Партнер з розвитку	Європейський Союз, представлений Представництвом в Україні
Бенефіціар	Державна митна служба України (код ЄДРПОУ 43115923)
Реципієнт	Громадська організація «Інститут економічних досліджень та політичних консультацій» (код ЄДРПОУ 25805118)
Номер реєстраційної картки проєкту	4283
2. Інформація про досягнення очікуваних результатів	
Узагальнені результати реалізації проєкту (програми) в кількісних та/або якісних показниках	У рамках реалізації проєкту передбачено проведення щорічного опитування не менше ніж 1000 підприємств експортерів/імпортерів по всій території України щодо діяльності митних органів та реалізації реформ у митній сфері з метою здійснення відповідної оцінки та підготовки рекомендацій
Посилання на інтернет-ресурси, де розміщено інформацію про результати реалізації проєкту (програми) та інші матеріали або документи, розроблені в рамках проєкту (програми)	Результати моніторингу та інші матеріали або документи, розроблені в рамках проєкту розміщуються на офіційному вебсайті Держмитслужби та виконавця: https://customs.gov.ua/mizhnarodna-spivprazia http://tfdialogue.ier.com.ua/ Результати проєкту поширюються через офіційні канали комунікації (вебсайти та соціальні мережі): https://www.facebook.com/UkraineCustoms https://www.facebook.com/TFD.IER/ Телеграм канал «Чесна митниця»: https://t.me/Customs_ier_kiev
Загальна сума витрачених під час реалізації проєкту (програми) коштів міжнародної технічної допомоги на кінець звітного періоду (за наявності), у тому числі за категоріями:	
послуги з організації тренінгів, навчання, опитування, інформаційні кампанії	
консультаційні послуги	
обладнання	
будівельні, ремонтні роботи, технічний нагляд	
адміністративні витрати виконавця	

3. Порівняння запланованих результатів проєкту (програми) з досягнутими		
Кількісні та/або якісні критерії результативності проєкту (програми)	Заплановані результати на кінець звітнього періоду	Фактичні результати на кінець звітнього періоду
	1. Робота Громадської Ініціативи «За чесну та прозору митницю»	<p>1.1. Протягом 2021 року до заходів проєкту «Громадська Ініціатива «За чесну та прозору митницю» (далі – Ініціатива) були залучені місцеві, регіональні та національні бізнес-асоціації і неурядові організації (далі - НУО).</p> <p>Здійснювалася комунікація з Міністерством Фінансів України, Державною митною службою України, Міністерством розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України, Урядовим офісом координації європейської та євроатлантичної інтеграції, Офісом бізнес-омбудсмена, Офісом простих рішень та Програмою EU4PFM.</p> <p>До активностей проєкту також залучалися регіональні Торгово-промислові палати України (далі – ТПП) та Обласні державні адміністрації, ЗВО.</p> <p>1.2. Протягом звітнього періоду здійснювалась постійна координація заходів та комунікація між членами Ініціативи. З метою обміну інформацією та координації зусиль Ініціативи командою проєкту готується інформаційний бюлетень «Дайджест новин учасників Ініціативи», якій публікується на інформаційних ресурсах проєкту (Facebook, Telegram, сайт).</p> <p>1.3. В рамках роботи Ініціативи проводилися постійні опитування серед учасників Ініціативи та інших зацікавлених організацій щодо актуальних питань митної сфери. Було проведено 8 онлайн опитувань.</p> <p><i>Опитування 7:</i></p> <p>З 15 до 29.01.2021 «Програма Авторизованих економічних операторів (АЕО). Чи потрібні Вам спрощення процедур при митному оформленні?».</p> <p><i>Опитування 8:</i></p> <p>З 01 по 15.03.2021 «Чи підтримуєте Ви функціонування Державної митної служби як єдиної юридичної особи?».</p> <p><i>Опитування 9:</i></p> <p>З 30 березня по 13 квітня 2021 року «Чи потребують бізнес-асоціації додаткового</p>

		<p>законодавчого регулювання своєї діяльності?».</p> <p><i>Опитування 10:</i></p> <p>«Ставлення до санкцій РНБО щодо осіб, яких пов'язують із здійсненням контрабанди товарів» було проведене Громадською ініціативою «За чесну та прозору митницю» з 13 по 21 травня 2021 року.</p> <p><i>Опитування 11:</i></p> <p>У липні 2021 року «Чи підтримуєте Ви обмеження на ввезення в Україну фізичними особами в особистому супроводжуваному багажу».</p> <p><i>Опитування 12:</i></p> <p>У серпні щодо визначення 10 подій з часу отримання незалежності Україною, які мали найбільший вплив на економіку країни.</p> <p><i>Опитування 13:</i></p> <p>З 27 вересня по 13 жовтня 2021 року «Чи користуєтеся ви таким продуктом, як Онлайн-система управлінської аналітики Держмитслужби ВІ (Business Intelligence)».</p> <p><i>Опитування 14:</i></p> <p>У період з 30 жовтня по 14 листопада 2021 у співпраці з Левом БАЯЗІТОВИМ, радником Президента Асоціації «УКРЗОВНІШТРАНС» було проведено опитування «Безпечність споживчих товарів».</p> <p>1.4. Протягом звітного періоду було підготовлено два відеоролика.</p> <p>1.4.1. За темою, порушеною під час проведення (11-15.12.2020) Молодіжного Хакатону «Реформування митних процедур очима молоді. Як краще боротися з корупцією на митниці: більше контролю чи простіші процедури?», зокрема теми: «Негативний вплив товарної контрабанди на економіку держави та добробут громадян», командою проєкту підготовлено 4х хвилинний відеоролик.</p> <p>1.4.2. Про впровадження Нової комп'ютеризованої транзитної системи (NCTS).</p> <p>1.5. Протягом звітного періоду проведено 3 зустрічі учасників Ініціативи.</p> <p>1.6. Протягом 2021 року було проведено два Молодіжних хакатони.</p> <p>1.6.1. В рамках проєкту Підтримка Громадської Ініціатива «За чесну та прозору митницю» спільно з Університетом митної справи та фінансів</p>
--	--	---

		<p>(м. Дніпро) та Університетом державної фіскальної служби України (м. Ірпінь) 16-21 квітня 2021 року провели конкурс проектів серед молоді Молодіжний Хакатон на тему: «Реалізація митної політики як передумова забезпечення економічної безпеки та сприяння міжнародній торгівлі».</p> <p>1.6.2. 19-24 листопада 2021 року в рамках проекту спільно з Університетом митної справи та фінансів (м. Дніпро), Університетом державної фіскальної служби України (м. Ірпінь) та Інститутом міжнародних відносин Київського національного університету імені Тараса Шевченка (ІМВ) проведено Молодіжний Хакатон на тему: «Поштові відправлення: безпека, контроль, контрабанда» у якому взяли участь 7 студентських команд з ЗВО України, у т. ч митного напрямку</p>
	<p>2. Аналітична підтримка «Громадської ініціативи «За чесну та прозору митницю»»</p>	<p>2.1. Протягом звітнього періоду відбувся конкурс пропозицій на проведення соціологічного дослідження в усіх регіонах України.</p> <p>Виконавцями робіт на проведення соціологічного дослідження в усіх регіонах України було обрано ТОВ «Інфо Сапієнс».</p> <p>Командою проекту підготовлено анкету щорічного опитування експортерів та імпортерів щодо бар'єрів у міжнародній торгівлі.</p> <p>2.1.1. 3 травня по вересень 2021 року проведено Шосте щорічне опитування експортерів та імпортерів.</p> <p>2.1.2. Експерти проекту провели обробку даних та аналіз результатів Шостого щорічного опитування.</p> <p>2.2. За результатами Шостого щорічного опитування було підготовлено три короткі звіти, які були представлені у ході трьох публічних презентацій:</p> <p>2.3. Протягом звітнього періоду підготовлено Аналітичний звіт та 4 звіти за результатами Громадського моніторингу окремих аспектів роботи митниці, проведених організаціями-партнерами.</p> <p>2.4. На основі проведення Постійних онлайн опитувань серед учасників Ініціативи та інших зацікавлених осіб щодо актуальних питань митної справи були підготовлені аналітичні роботи.</p> <p>2.5. Регулярно готувався та розповсюджувався щомісячний «Моніторинг сприяння торгівлі в Україні» - 9 випусків за звітний період</p>
	<p>3. Сприяння публічному діалогу та</p>	<p>3.1. Протягом звітнього періоду на постійній основі відбувається розповсюдження матеріалів проекту в електронному вигляді через сторінку Facebook та</p>

	інформаційним кампаніям	<p>сайтах Проекту та Інституту економічних досліджень, а також через соціальні мережі учасників Ініціативи. Ведеться Telegram канал.</p> <p>3.2. Проведено 12 публічних онлайн заходів:</p> <p>31.05.2021 відбувся Круглий стіл на тему «Чи потребують бізнес-асоціації додаткового законодавчого регулювання діяльності?».</p> <p>16.06.2021 було презентовано результати Громадського моніторингу окремих аспектів роботи митниці.</p> <p>28.10.2021 відбулася презентація результати «Шостого щорічного опитування експортерів та імпортерів. Епізод перший: Спрощення процедур торгівлі в Україні 2021: Реформа в митній сфері очима бізнесу».</p> <p>18.11.2021 відбулася презентація результатів «Шостого щорічного опитування експортерів та імпортерів. Епізод другий: Спрощення процедур торгівлі в Україні 2021: Митні процедури, оскарження, цифрові продукти.</p> <p>02.12.2021 відбулася презентація результатів «Шостого щорічного опитування експортерів та імпортерів. Епізод третій: Контрабанда та «сірий імпорт», корупція на митниці.</p> <p>Також, протягом січня-червня 2021 року проведено сім публічних заходів, які організували чотири організації переможці Конкурсу грантів на тему «Громадська оцінка роботи регіональних митниць».</p> <p>3.3. Підтримка представництва бізнес-асоціацій та громадських організацій у громадських рада.</p> <p>Експерт проекту, Андрій Бутін, входить до складу Громадської ради (ГР) при Державній митній службі. Протягом звітнього періоду приймав участь у всіх заходах ГР</p>
	4. Розвиток інституційного та аналітичного потенціалу учасників «Громадської Ініціативи За чесну та прозору митницю»	<p>4.1. У першому півріччі 2021 року були реалізовані короткострокові проекти організацій, які стали переможцями Конкурсу грантів на тему «Громадська оцінка роботи регіональних митниць» (Громадська організація "СФЕРО", Вінницька область; Громадська організація «Агенція міжнародної співпраці», Волинська область; Громадська організація «Асоціація регіональних засобів масової інформації» Чернігівська область; Асоціація митних брокерів України м. Київ). Одним, із головних завдань реалізацій цих проектів, було проведення громадського моніторингу роботи регіональних митниць.</p>

		<p>18 жовтня 2021 року було оголошено третю хвилю грантового конкурсу на тему «Громадська оцінка роботи регіональної митниці - 2021». Мета конкурсу: громадська оцінка митної реформи та окремих аспектів роботи територіальних органів Державної митної служби України - 2021 рік.</p> <p>За результатами 3-ої хвилі Конкурсу грантів «За чесну та прозору митницю» на тему “Громадська оцінка роботи регіональних митниць – 2021”, Грантова комісія рекомендувала підтримати наступні 7 проєктів.</p> <p>4.2. Було підготовлено щорічну програму тренінгів та семінарів. Протягом звітного періоду проведено 5 тренінгів та семінарів.</p> <p>23.03.2021 року проведено семінар «Практичні аспекти процедури отримання статусу Авторизованого економічного оператора (АЕО)». Захід проводився у співпраці з Міністерством фінансів, Державною митною службою, Програмою EU4PFM та Офісом підтримки реформ (RST) при Міністерстві фінансів України.</p> <p>22.04.2021 року у співпраці з Державною митною службою та Програмою EU4PFM для учасників та партнерів Громадської ініціативи «За чесну та прозору митницю» проведено дистанційний семінар, присвячений запровадженню режиму спільного транзиту в Україні. Застосування NCTS.</p> <p>30.06.2021 року проведено тренінг «Конвенція Пан-Євро-Мед: що потрібно знати експортеру/імпортеру».</p> <p>30.09.2021 року в межах проєкту «Підтримка громадської ініціативи «За чесну та прозору митницю» Інститут економічних досліджень та політичних консультацій (ІЕД) спільно з EU4PFM провели безкоштовний онлайн-тренінг «Відкриті дані Держмитслужби: де їх знайти та як їх використовувати. Можливості онлайн-системи управлінської аналітики Держмитслужби ВІ (Business Intelligence) та практичні приклади використання».</p> <p>02.11.2021 року відбувся Вебінар “Громадський моніторинг митниці: як отримати грант "Громадська оцінка роботи регіональних митниць - 2022".</p>
<p>4. Узагальнена оцінка бенефіціаром результатів проєкту (програми)</p>		
<p>Зобов’язання партнера з розвитку проєкту, визначені в документі про узгодження цілей, завдань, діяльності за проєктом виконані</p>		

5. Проблемні питання та/або пропозиції

1. Основним викликом під час реалізації проєкту стала пандемія COVID-19 і оголошення у зв'язку з цим карантину в Україні. Це безпосередньо вплинуло на реалізацію проєкту через неможливість проведення публічних заходів рамках проєкту. Виклик долався шляхом розширення використання програмних засобів для дистанційного спілкування проведення онлайн конференцій. Також розширювалося використання цифрових технологій для обміну та поширення інформації.
2. Певним викликом є слабка спроможність бізнес-середовища на місцях, що негативно впливає на здатність представників місцевого бізнесу чітко формулювати проблемні питання, адвокатувати їх та пропонувати шляхи для їх вирішення

Координатор проєкту



(підпис)

Микола КНЯЗЕВИЧ